

Президенту України
Порошенку П.О.

Голові Верховної ради України
Гройсману В.Б.

Прем'єр-міністру України
Яценюку А.П.

Обласним радам України

**Звернення
депутатів Тернопільської обласної ради
щодо продовження мораторію на продаж земель
сільськогосподарського призначення в Україні та збереження
чинної системи оподаткування сільськогосподарських товаровиробників**

Сільськогосподарські землі - це не просто джерело інвестицій, а єдиний стратегічний ресурс нації, який не підлягає відтворенню і від якого залежить продуктова безпека та геоекономічна роль України у світі. Нашій державі належить значна частина світових запасів чорноземів, вартість яких в умовах постійного зростання дефіциту продовольства на глобальному рівні важко переоцінити.

Чиї інтереси переслідуються зняттям з 2016 року мораторію на продаж земель сільськогосподарського призначення? Звісно, що не українських селян і фермерів, малих і середніх підприємців, які внаслідок різкої - в 2,5 раза - девальвації гривні та наступного зростання цін втратили заощадження і не мають вільних коштів для того, щоби взяти участь у приватизації землі. Це не вигідно державі та власникам сільськогосподарських паїв, адже, знову ж таки, внаслідок знецінення національної валюти вартість землі суттєво впала, а отже, надходження від її продажу будуть меншими, ніж очікувалося. Крім того, бази даних Державного земельного кадастру дотепер не сформовані, тож економічна оцінка більшості земель не встановлена, що відкриває широкі можливості для спекуляцій та корупції.

Єдиними групами, зацікавленими у форсуванні приватизації землі, є аграрні олігархи і великі транснаціональні агрокомпанії, які, користуючись глибокою економічною кризою та зубожінням українців, сподіваються скупити українські землі задешево.

Узаконення торгівлі землею сільськогосподарського призначення - це пряма загроза для її відчуження на користь олігархічного або чужоземного капіталу та перетворення України на сировинну колонію, в якій українці опиняться в статусі наймитів "на нашій не своїй землі", а держава втратить вплив на внутрішній продовольчий ринок. Сьогодні наші воїни на Донбасі ціною свого життя захищають українську землю від агресора, тож ми в тилу тим більше не маємо права допустити її відчуження великим олігархічним капіталом.

Враховуючи наведене, ми, депутати Тернопільської обласної ради, вважаємо, що держава не повинна обслуговувати інтереси агроолігархів, прикриваючись необхідністю залученням нових інвестицій. Уряд повинен нарешті навчитися залучати чужоземні інвестиції в українську економіку без продажу стратегічних національних ресурсів та підприємств шляхом створення сприятливих регуляторних умов для бізнесу.

Настійливо закликаємо внести зміни до чинного законодавства України щодо заборони продажу земель сільськогосподарського призначення.

Вважаємо, що на перехідний період необхідно вдосконалити інститут оренди землі, завершити її інвентаризацію, зробити все, щоби запрацював закон про земельний кадастр і забезпечити доступ до його публічної частини.

Одночасно вимагаємо збереження до 1 січня 2018 року чинної системи оподаткування сільськогосподарських товаровиробників, як це передбачено в Податковому кодексі України, та відшкодування сільгосптоваровиробникам податку на додану вартість при експорті сільськогосподарської продукції.

Прийнято

25 червня 2015 року на п'ятдесят
другій сесії Тернопільської обласної
ради п'ятого скликання, обраної на
позачергових виборах 15 березня
2009 року

м.Тернопіль